

推# 大众创业 万众创新

民个协为小微企业出具“信用报告”

帮助有信用的经营者向银行贷款融资

本报讯(记者 房伟 通讯员 徐莹琛) 5月5日,60万元贷款顺利打到了宁波市江北华鸿酒业有限公司的账户上。这距离公司负责人王先生向江北区民个协提交申请,并由后者出具一份“信用报告”推荐给鄞州银行,仅过去了4个工作日。

“4月29日中午,我接到短信,说只要企业经营1年以上、信用记录良好,就可以通过区民个协申请无抵押无担保贷款。”王先生向记者直言,当天是抱着试试的心理来的,但结果顺利得有点让人不敢相信,因为以前去银行办理信用贷款,“最快也要10到15个工作日,而且未必能批下60万元的授信。”

在王先生看来,这要归功于江北区民个协向银行出具的这份“信用报告”。

“这一份信用报告,实际包含了一份企业前期调查报告和企业信用监管评价报告,其中的一些数据和记录是银行平时无法获取的。”昨日下午,江北区民个协秘书长徐波向记者出示了一份报告样本。

记者看到,前期调查报告详细记录了企业及负责人基本信息,以及企业的对外担保、民间融资、上下游合作企业甚至是负责人社会关系等情况;监管评价报告则更深入,将企业的信用等级、历史沿革、经营资质、财务情况、不良信用记录和优良信用记录悉数披露。

“这一份报告实际是为我们授信做了第三方把关。”鄞州银行小微贷款业务部总助何君爵向记者表

示,民个协身在基层,掌握到的信息更直接、更真实,“特别是其中一些不良、优良信用记录,更是我们平时无法查询到的,很有参考意义。”

据徐波介绍,这部分信用信息是协会从省工商信用管理系统中查询到的,包含了企业所有的刑事处罚记录、工商行政处罚记录、被行政处罚记录、被消费者投诉记录等11项,异常详细。

据了解,利用这样一份含金量十足的“信用报告”,江北区民个协上月底已经与鄞州银行及中国人寿保险公司一起,达成了三方合作机制。而华鸿酒业公司只是从该机制中获益的其中一家企业。按该合作机制,由民个协首先筛选、审查区内企业,再对符合经营1年以上、信用A级以上、年营业额不低于30万元等条件的企业出具信用报告,并推荐至银行;银行随后实地走访企业,进一步考察,以最短的时间评估是否放贷,并将评估结果反馈给保险公司。在此过程中,银行和保险公司共同为江北区中小微企业开辟“江北特别通道”,对提交申请的江北企业第一时间进行受理,用最快速度完成风险评估和放款工作。

据介绍,目前前来申报并通过协会初审的企业已有50家,资金需求量为3800万,已报银行审批。记者也了解到,江北区目前有32336家经济主体,其中信用A级以上企业12927家,符合初步条件的大约有1万家,通过出具信用评价报告,这些企业的融资难将得到有效缓解。

今年浙洽会、消博会 中东欧博览会 将举办40项重要活动

本报讯(记者 朱一丹) 2015浙洽会、消博会、中东欧博览会将于今年6月8日—12日在宁波举办。记者昨天从动员大会上获悉,截至目前,本届展会已经确定重要活动40项。相关招商招展工作进展顺利,其中消博会已完成招展任务近六成,中东欧国家特色产品展已有13个中东欧国家报名参展,初步意向摊位280余个。

据了解,今年的浙洽会、消博会、中东欧博览会将围绕“一带一路”和长江经济带国家战略,以“扩大开放合作、共建一带一路”为主题,举办投资洽谈、展览交易、会议论坛、人文交流等一系列活动。

其中,第十七届浙洽会将举办之江峰会、世界500强跨国公司在浙投资企业座谈会等重要活动,并举办三场专场洽谈对接活动等。

第十四届消博会设在宁波国际会展中心2—6、8—10号馆,展览面积10万平方米,共设标准摊位3874个,其中常年展摊位2000个。设清洁卫生展区、厅房用品及餐厨用品展区、进口商品展区、跨境电子商务展区和外贸服务展区等。

首届中国—中东欧国家投资贸易博览会将包括投资洽谈、贸易展览、会议论坛、人文交流等内容。其中,中东欧国家特色产品展设在宁波国际会议展览中心1号馆,展览面积5000平方米,可设标准摊位250个。中东欧国家特色产品常年展设在会展中心9号馆。

本届展会计划邀请中外客商3万名,其中境外客商1.2万名,世界500强企业及国际知名企业客商500名,省内外采购商5000名。目前各项筹备工作进展顺利。其中,中东欧国家特色产品展已有13个中东欧国家报名参展,初步意向摊位280余个。已经确定波兰、克罗地亚为首届中东欧博览会主宾国。

网罗全球500多家物流企业 宁波打造国际物流撮合交易平台

本报讯(记者 徐文燕) 登录一个网站,不花一分手续费,就能找到全球的物流企业,并在线完成订舱。今后,宁波广大外贸企业向国外发送货物时,有了更加便捷的渠道。昨天,由宁波民营企业打造的国际物流撮合交易平台正式上线,将打造成为货代界的“天猫商城”。

这一平台是一个完全中立的国际物流撮合交易服务平台,平台拥有全球105个国家的500多家优质物流供应商,为有货运到全球各地的买家提供舱位保障、价格真实、服务保质的运价查询、订舱下单等撮合交易服务。

“以往企业要找物流,多是通过朋友介绍或者随机选择,因为信息不对称,服务方面很难保证。现在,我们把全球优质的物流企业聚集起来,企业只要登录网站,就能一站式解决物流问题。”该平台有关负责人介绍说,目前,他们已经网罗了全球105个国家的500多家优质物流供应商,除了宁波,目前,在上海、青岛、厦门、深圳等7个主要港口城市都已经开展业务。

“对外贸企业来说,发送货物可以更方便更透明,而且,还可以通过网站实时了解货物的运送信息。”该负责人说,除了PC端的服务,目前,他们正在开发微信平台的服务,今后,企业只要点点手机,就能解决企业物流难题。

市况

“降杠杆”预期拖累A股继续走低 创业板逆势再创新高

在新股发行压力增大的背景下,券商下调两融标的证券折算率令“降杠杆”预期明显升温。受此拖累,6日沪深股市冲高回落后双双收跌,创业板指数则逆势走强,盘中再创历史新高。

当日上证综指开盘重回4300点上方,报4311.64点。早盘沪指一路震荡上行,但午后触及4376.35点的全天高点后突现“跳水”,一度大挫逾百点跌破4200点。尾盘沪指收报4229.27点,较前一交易日跌69.44点,跌幅为1.62%。

深证成指收报14136.17点,跌96.93点,跌幅为0.68%。

前一交易日表现抗跌的创业板指数当日逆势走强,盘中一度大涨逾5%并创下2927.03点的历史新高,收盘报2846.56点,涨幅达到2.27%。

沪深300指数收报4553.33点,跌43.51点,跌幅为0.95%。10条行业系列指数中8条告跌,300能源、300公用跌幅都在3%以上。300信息逆势涨逾1%。

沪深B指继续下行。上证B指跌0.14%至400.54点,深证B指跌0.36%至1436.82点。

沪深两市分别成交7165亿元和5394亿元,较前一交易日有所萎缩。

多数行业板块随股指收跌。前一交易日跌幅领先的运输物流和建筑工程板块当日出现在跌幅榜前列,整体跌幅分别超过4%和3%。煤炭、石油燃气、电



A股昨大幅震荡。新华社发

力板块跌幅靠前。券商保险逆势涨逾1%。传媒教育、IT、通信板块小幅收涨。

近期各大券商纷纷下调两融标的证券折算率,且本周内将上交两融业务评估报告。这使得投资者对于监管层“降杠杆”的预期明显升温。加上本周新股发行压力增大,在多重利空因素的共振下,A股延续调整态势。

据新华社

相关新闻

张育军:券商两融余额不得超前一月末净资本4倍

证监会主席助理张育军昨在上海表示,应审慎合理确定融资类业务规模总量,控制融资融券业务规模,将证券公司净资本与融资融券规模挂钩。

他表示,单一证券公司融资融券余额不得超过本公司前一月末净资本的4倍。已超过前述要求的证券公司,不得向客户新增融出资金和证券。

另外,要细化融资融券担保股票的折算率管理,将担保股票折算率计算与市场指数、市盈率挂钩,上证180指数和深证100指数成分股股票折算率最高不超过65%,其他A股股票折算率不超过55%,被实施风险警示和暂停上市的折算率为0。静态市盈高于50倍的A股股票折算率不超过60%,高于100倍的折算率不超过40%,高于200倍的折算率不超过30%,高于300倍

的折算率不超过20%,低于0倍的折算率不超过10%。

证券公司应暂停投资者融资融券买入上一年度净利润为负数或者静态市盈率高于300倍的标的股票。

其次,加强客户适当性管理,限制股票集中度。单一客户提交单一担保股票市值超过该客户担保市值50%,且该客户维持担保比例低于500%的,证券公司应当限制其融资买入或融券卖出。

张育军还表示,要加强证券公司融资融券收益权转让管理,将转让规模与净资本挂钩。证券公司通过融资融券债券收益权转让方式融入资金偿还债券收益权转让融资余额不得超过其净资本。已经超过前述要求的公司,不得新增融资融券收益权转让业务,到期业务不得展期。

据新浪财经